

Europese openbare aanbesteding Levering en onderhoud keukenapparatuur

Casenummer: C2342552

Nota van Inlichtingen 2

Datum:

14 oktober 2025

Casenummer:

C2342552

Deze Nota van Inlichtingen volgt op basis van de 1^e Nota van Inlichtingen. Gepubliceerd onder C2342552 van 29 september 2025. Deze Nota van Inlichtingen geldt als aanvulling op de aanbestedingsdocumenten.

Van alle verzoeken om nadere informatie, worden de vragen en antwoorden geanonimiseerd aan alle inschrijvers door een Nota van Inlichtingen verstrekt.

Bijlage 1: Schets warmtebrug

Bijlage 2: Schets onderbouwkoelingen



Ref. Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
-	Algemeen	De ingangsdatum van het contract is 1 januari 2026. Wij willen graag verifiëren of het is toegestaan om het portaal werkend op te leveren in Q2 van 2026. Is dit akkoord?	Ja, dit is akkoord. Het portaal dient uiterlijk 30 juni 2026 te zijn opgeleverd.
27	Bijlage 2, CA.01	Door hoe de dienbladenband getekend is kunnen wij niet schuin omhoog naar het sorteestation. Wat is hierin het meest gewenst?: optie 1 een werkhoogte van 1300mm of optie 2: afwijken van het bestek en dan de opstelling aanpassen?	Klopt, daar is weinig ruimte voor. Uitgangspunt is nu Optie 1: de bovenkant van de inname komt op 1300mm hoogte.
28	Vraag 18, Nvl1 (Bijlage B)	Door de afmetingen van de liften kunnen verschillende spullen niet in 1 geheel naar binnen. Is het gewenst dat wij rekening houden met delingen in onze spullen? Of is er een kans dat alles naar binnen gehesen kan worden?	Nee, u hoeft voor deze aanbesteding geen rekening te houden met delingen in de apparatuur.
29	Nota van Inlichtingen 1	Antwoord op vraag 11 en 15 betreft Apparatuur specificatie BB.09 Warmtebrug Wilt u 2 schappen voorzien van halotherm of 1 of 3?	De warmtebrug is uitgetekend om de situatie zo duidelijk mogelijk weer te geven. Zie bijlage 'Schets warmtebrug'. Op de schets is te zien dat één schap voorzien wordt van halotherm.
30	Nota van Inlichtingen 1	Antwoord op vraag 20: 3x laden secties AA.08 Onderbouwkoeling in bijlage A2 Apparatuur specificatie, gevraagd: 2x laden secties. Wat mogen wij aanbieden?	Ter verduidelijking is de indeling van de onderbouwkoelingen weergegeven in de bijlage 'Schets onderbouwkoelingen'.

31	bijlage A2 apparatuurspecificatie (nieuw).pdf	AA.14 – In de omschrijving uit bijlage “bijlage A2 apparatuurspecificatie (nieuw).pdf” staat zonder compressor, echter is het type welke benoemd is een model met compressor, welk uitgangspunt is leidend? AB.02 – Hier wordt gesproken over 21 leidingwaterkoelers van 100 glazen per uur, gezien het aantal beschikbare waterkoelers de capaciteit ons aan de hoge kant. Mogen we deze afschalen naar 60 glazen per uur?	AA.11 Vrieskast. Het uitgangspunt is met compressor. AB.02 Waterkoeler. Ja, minimum capaciteit 10 liter/per uur bij 5 °C (ca. 40 glazen).
32	Werking van oververhitting beveiliging/ maximaal thermostaat controleren	De termen “Oververhitting” en “Maximaal” zijn gelijk. o Iedere leverancier van oververhitting/ maximaal thermostaten geeft aan dat deze niet getest behoeven te worden. Iedere keer dat deze thermostaat getest wordt neemt nl. de werking af en schakelt de thermostaat bij een lagere temperatuur het toestel uit. Na +/- 5 keer schakelen (testen) moet de thermostaat vervangen worden. “Beveiliging” o Dit betreft het uitschakelen van de energietoevoer op het moment dat tijdens het gebruik het verwarmingselement uit de olie gekanteld wordt. Het testen van deze “beveiliging” is onderdeel van een normale onderhoudsprocedure. Wat wordt er verlangd in deze?	Dat klopt, het uitschakelen van de energietoevoer wanneer het verwarmingselement uit de olie wordt gekanteld is een beveiligingsfunctie die inderdaad gecontroleerd moet worden bij de normale onderhoudsprocedure. De controle van de oververhittingsbeveiliging of maximaalthermostaat gebeurt doorgaans visueel, tenzij de fabrikant expliciet een functionele test voorschrijft. Herhaald testen kan de betrouwbaarheid van de thermostaat inderdaad verminderen, waardoor deze eerder uitschakelt dan bedoeld. Daarom wordt functioneel testen alleen uitgevoerd indien noodzakelijk en volgens de instructies van de fabrikant.